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ΘΕΜΑ Β 
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Άρα f = g 
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Δηλαδή   0f x   για κάθε x < 0 και   0f x   για κάθε x > 0. Οπότε f γνησίως 

φθίνουσα στο (∞,0) και γνησίως αύξουσα στο (0,+∞). 
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Επομένως για κάθε  3
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Άρα f κοίλη στο (∞,0) και f κοίλη στο (0,+∞) 
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για x < 0 η Cf προκύπτει από την μετατόπιση της 
1

x
 κατά 1 μονάδα προς τα πάνω, 

ενώ για x > 0 η Cf προκύπτει από τη μετατόπιση της 
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πάνω 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  
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και   0g x   για κάθε 0x  . Άρα η g διατηρεί σταθερό πρόσημο σε καθένα από τα 

διαστήματα (∞,0) και (0,+∞). 
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και g(0) = 0  0 1f     
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οπότε     2 16f x f x x  , x  .     
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.    
 

 

 

 

2 2

2 2
2 2

1 2 1
0

1 1

x x xe x x e x e
f x

x x

   
   

 

  για  κάθε x   με την ισότητα να 

ισχύει μόνο για x = 1. Άρα η f είναι γνησίως αύξουσα στο . 

        lim , lim 0,
x x

f f x f x
 

     

αφού     
2 2

1
lim lim lim 0 0 0

1 1

x
x

x x x

e
f x e

x x  
     

 
  και  

 
2

lim lim lim lim
2 21

x x xDLH DLH

x x x x

e e e
f x

xx   
    


  

 

Δ2.  Η εξίσωση γίνεται: 
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Δ3. i) από ΘΜΤ για την f στο [2x,4x] έχουμε ότι υπάρχει ξ  (2x,4x) ώστε: 
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  η f είναι γν. αύξουσα στο  οπότε: 
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ii) Ισχύει ότι: 
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Άρα η g είναι συνεχής στο [0,+∞). 
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οπότε   0g x    για κάθε x > 0, δηλαδή g γνησίως αύξουσα στο [0,+∞).  

iii) Αρκεί να δείξουμε ότι:  
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